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Ordinea de zi a ședinței Comitetului de reglementare  

din data de 11.11.2020 

 

Licențe și autorizații energie electrică:  

 

1. Proiect de decizie și raport privind modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 538 pentru 

realizarea noii capacităţi energetice “Centrala Electrică Eoliană Gropeni”, acordate 

societăţii WPD Romania Wind Farm 01 S.R.L., prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1893 din 25.07.2012 

2. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenței nr. 971 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice, acordate societăţii 

ROMSTAL IMEX S.R.L. prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2775 din 11.11.2010, 

cu modificările ulterioare 

3. Proiect de decizii și raport privind modificarea și suspendarea Licenţei nr. 1076 pentru 

exploatarea comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice acordate 

societății BLUE PLANET INVESTMENTS SRL prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1102 din 18.05.2012 

4. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1725 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate societăţii INDUSTRIAL ENERGY S.A. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2614 din 03.12.2014 

5. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1732 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice, acordate societăţii INDUSTRIAL 

ENERGY S.A., prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2657/10.12.2014 

6. Proiect de decizie și raport privind prelungirea duratei prevăzute în Decizia nr. 1978 

din 27.11.2019 privind suspendarea Licenţei nr. 469 pentru producerea de energie 

electrică, acordate societăţii UZINA TERMOELECTRICĂ MIDIA S.A. prin Decizia 

nr. 378 din 21.05.2002 

 

Licențe și autorizații gaze naturale:  

1. Proiect de decizie și raport privind acordarea autorizaţiei de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satul Ţuţora, aparţinător comunei Ţuţora, judeţul Iaşi,  

solicitată de societatea DELGAZ GRID S.A. 

2. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1861 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2018 

a caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuție a gazelor naturale,  în satul 

Coşteiu aparţinător comunei Coşteiu, în satul Giarmata aparținător comunei Giarmata, 

în localitatea Izvin aparţinătoare oraşului Recaş, în localitatea Recaș aparținătoare 

orașului Recaş, în satul Orţişoara aparţinător comunei Orțișoara, în satul Parța 

aparținător comunei Parţa, în satul Peciu Nou aparţinător comunei Peciu Nou, în satul 

Remetea Mare aparţinător comunei Remetea Mare, în satul Săcălaz aparţinător 

comunei Săcălaz, în satul Şag aparţinător comunei Şag,  în satele Cărani și Sânandrei 

aparţinătoare comunei Sânandrei, în satele Bucovăţ şi Bazoşu Nou aparţinătoare 

comunei Bucovăţ, județul Timiș; în satul Macea aparţinător comunei Macea, în 

localitatea Nadab aparţinătoare oraşului Chişineu Criş, în localitatea Curtici 

aparţinătoare oraşului Curtici, în localitatea Ineu aparţinătoare oraşului Ineu, în 

localitățile Măderat și Pâncota aparţinătoare oraşului Pâncota, în satul Şimand 

aparţinător comunei Şimand, în satele Şiria, Galşa, Mâsca aparţinătoare comunei Şiria, 
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în satul Şofronea aparţinător comunei Şofronea, în satul Vinga aparţinător comunei 

Vinga, în satele Zerind și Iermata Neagră aparţinător comunei Zerind, în satele Zimand 

Cuz, Zimandu Nou şi Andrei Şaguna aparţinătoare comunei Zimandu Nou, judeţul 

Arad;  în satele Curtuişeni şi Văşad aparţinătoare comunei Curtuişeni, în satul Mădăras 

aparţinător comunei Mădăras, în satul Sălacea aparţinător comunei Sălacea, în satele 

Sântandrei şi Palota aparţinătoare comunei Sântandrei, în satul Tămăşeu aparţinător 

comunei Tămăşeu, judeţul Bihor;  în satul Botiz aparţinător comunei Botiz, în satul 

Certeze aparţinător comunei Certeze, în localitatea Negreşti Oaş aparţinătoare oraşului 

Negreşti Oaş, în satele Aciua, Borleşti şi Pomi aparţinătoare comunei Pomi, în satul 

Vama aparţinător comunei Vama, în satele Decebal, Oar şi Vetiş aparţinătoare comunei 

Vetiş, judetul Satu Mare; în satele Bibeşti, Dolceşti, Purcaru şi Săuleşti aparţinător 

comunei Săuleşti, în satele Floreşti şi Ţânţăreni apaţinător comunei Ţânţăreni, judeţul 

Gorj, solicitată de societatea GAZ VEST S.A. 

3. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1880 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2018 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din satul Chirnogi, aparţinător comunei Chirnogi, judeţul Călărași, din satele 

Balciu, Brătuleni, Ciurbești, Cornești, Dancaș, Găureni, Miroslava, Proselnici, Valea 

Ursului şi Vorovești, aparţinătoare comunei Miroslava, județul Iași, din orașul Odobești 

şi satul Unirea aparţinătoare orașului Odobești, județul Vrancea, din satele Crucea de 

Jos, Crucea de Sus, Dumbrava, Neicu, satul Satu Nou şi orașul Panciu, aparținătoare 

orașului Panciu, județul Vrancea, solicitată de societatea GAZMIR IAŞI S.R.L. 

4. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1870 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii magistralei directe 

pentru alimentarea cu gaze naturale a unui Depozit logistic amplasat în satul Cordun 

aparţinător comunei Cordun, jud. Neamţ, solicitată de societatea MIHOC OIL S.R.L. 

5. Proiect de decizie și raport privind aprobarea retragerii Licenţei nr. 2328 de trader de 

gaze naturale naturale, la cererea titularului acesteia, societatea ALMATAR TRANS 

S.R.L. 

6. Proiect de decizie și raport privind acordarea licenţei de furnizare a gazelor naturale 

societăţii ALMATAR TRANS S.R.L. 

7. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1877 de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2016 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuție a gazelor naturale din satele 

Ghercești și Gârlești, aparținătoare comunei Ghercești, județul Dolj, solicitată de 

SOCIETATEA NATIONALA DE GAZE NATURALE “ROMGAZ” S.A. 

 

 

Ședința va avea loc miercuri, 11.11.2020, începând cu ora 11:00, la sediul ANRE din str. 

Constantin Nacu nr. 3, sala nr. 609, etajul 6 


